

МИД: Далай-ламу не пустили в Россию исходя из интересов России

МИД России выпустил сегодня пространное объяснение того, почему Далай-ламе, которого в августе пригласил президент Калмыкии Кирсан Илюмжинов, было отказано во въездной визе. Следуя этому документу, решение принято исходя из национальных интересов России.

Несмотря на уважение, которое испытывает МИД по отношению к Далай-ламе и буддистам в России, визу ему не дали, основываясь на необходимости исходить из национальных интересов России и «строго соблюдать международные обязательства Российской Федерации».

Такие обязательства имеются: согласно 4-й статье Договора о добрососедстве, дружбе и сотрудничестве между Россией и Китаем, российская сторона должна поддерживать политику китайской стороны в вопросах защиты государственного единства и территориальной целостности КНР. В то же время сами китайцы рассматривают международную деятельность Далай-ламы как сепаратизм.

Таким образом, как указали в МИДе, на этом положении российско-китайского Договора основана позиция России по тибетской проблеме: Россия исходит из того, что Тибет является неотъемлемой частью Китая, а официальных контактов с Далай-ламой не поддерживается.

Очевидно, что в этом объяснении МИДа многое оставлено за кадром. Остается неясным, почему например, США, у которых отношения с Китаем не хуже, чем у России, не боятся пускать к себе Далай-ламу, несмотря на возможные протесты Китая. Конечно, не исключено, что действия МИДа основаны не на долгосрочной позиции России, а на более-менее сиюминутной политической конъюнктуре, однако и здесь не понятно, что такое может предложить нам Китай на конференции глав правительств стран ШОС, что Россия не стесняется нанести тяжкое оскорбление как духовному главе одной из крупнейших мировых религий, так и всем приверженцам буддизма.

Автор: Артур Скальский © ПОЛИТ.РУ РЕЛИГИЯ, МИР 3407 25.09.2003, 17:17

URL: <https://babr24.com/?ADE=9237> Bytes: 1761 / 1761 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур Скальский**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)